
Після успіху минулорічного заходу «Відкриті серця, вільні слова» запрошуємо на 
другу відслону цього мистецько-літературного проєкту — цього разу під назвою 
«Хвиля. Слово. Світло.» 

«Хвиля. Слово. Світло» — це історії про моменти безсилля й віднайдення сили, про 
любов, ідентичність і пошук власного шляху. Про теплі спогади, що пахнуть кавою й 
шоколадом, і про проміння світла та надії, яке розганяє темряву холодних днів. 

Під час події звучатимуть вірші та уривки прози українською, польською й білоруською 
мовами. Запрошуємо до Willa Sixta у суботу, 15 листопада 2025 року о 15:30. 

Цього разу літературну зустріч доповнить презентація творчості української художниці 
Оксани Дученчук. Її чорно-білі твори, побудовані на контрасті та лінії, створюють 
візуальний діалог із текстами, що звучатимуть зі сцени. Під час вечора також 
відбудеться художній перформанс — створення образу наживо, просто на очах у 
публіки. 

Вечір модеруватиме Юлія Огінська. 

До участі запрошуються всі охочі — як слухачі, так і ті, хто хоче поділитися улюбленим 
твором польського, українського чи білоруського автора або власним текстом. 

Умови участі для тих, хто бажає прочитати твір або його фрагмент: 

• Надішліть заявку на e-mail: j.oginska@galeriabielska.pl, вказавши ім’я, прізвище, 
автора та назву твору, який хочете представити. 

• Тривалість виступу — до 10 хвилин. 

• Подія відкрита для всіх, незалежно від походження чи ідентичності. Ми 
створюємо простір поваги, емпатії та взаємного прийняття. 

• Заявки приймаються до 9 листопада 2025 року. 

Захід відбувається в межах програми Світлиці ім. Катерини Білокур — простору 
інтеграції та мистецьких зустрічей людей із досвідом міграції, який діє при Galerii 
Bielskiej BWA. 

Оксана Дученчук — українська художниця та ілюстраторка, працює в жанрі акварелі та 
графіки. Народилася в Тернополі. Навчалася в художній школі імені Михайла Бойчука, 
закінчила Тернопільський національний технічний університет. 

Понад десять років працювала дизайнером інтер’єрів, з 2016 року — професійна 
ілюстраторка дитячих книжок, викладає академічне малювання в IT STEP Academy. 

Учасниця численних всеукраїнських та міжнародних виставок, зокрема у Києві, Львові, 
Одесі, Чернівцях, Польщі, Франції, Німеччині та В’єтнамі. 

Авторка персональних виставок у Львові, Тернополі, Рівному. Учасниця мистецьких 
об’єднань IWS Ukraine та Bucovinian Watercolor Association. 

У своїх роботах поєднує ліричність акварелі з сучасною естетикою та увагою до 
внутрішнього стану людини. 
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